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RESPOSTA 

A) Tecidos hidratados apresentam maior quantidade de água. Entre as moléculas de água ocorrem 
ligações de hidrogênio (forte interação), gerando uma grande capacidade térmica da planta e 
minimizando variações de temperatura no vegetal. 
 

B) Com uma menor disponibilidade de água no solo, haverá o fechamento dos estômatos presentes 
nas folhas. Este processo permite a diminuição da transpiração vegetal na tentativa de 
proporcionar a manutenção da capacidade térmica e desta forma a manutenção da temperatura dos 
tecidos da folha. 

 

 

 

 

 


